
КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ АРХІТЕКТУРИ,  

БУДІВНИЦТВА ТА УПРАВЛІННЯ 

Технологічне відділення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців щодо удосконалення 

освітньо-професійної програми «Виготовлення будівельних деталей і 

конструкцій» та «Технологія будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» 

спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія» та забезпечення якості 

освітньої діяльності в КФКАБУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Метою проведення даного моніторингу є отримання зворотного зв’язку 

від роботодавців щодо рівня підготовки випускників, виявлення сильних і 

слабких сторін освітнього процесу, а також визначення напрямів 

удосконалення освітньо-професійних програм, задля підвищення якості 

освітньої діяльності у Київському фаховому коледжі архітектури, будівництва 

та управління.  

Опитування проводилося шляхом online – анкетування анонімно та на 

добровільних засадах. В опитуванні взяли участь 7 роботодавців, що 

співпрацюють із закладом освіти. Узагальнені результати опитування 

відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 

 



Висновок 

Результати опитування засвідчили високий рівень задоволеності 

роботодавців якістю підготовки випускників коледжу. Переважна більшість 

(85,7 %) респондентів відзначила достатній загальний рівень професійної 

підготовки та підтвердила відповідність освітньо-професійної програми 

сучасним вимогам ринку праці. Також 100 % роботодавців висловили 

готовність продовжувати співпрацю з коледжем. 

Водночас роботодавці наголошують на необхідності посилення 

практичної складової навчання: розширення кількості лабораторних і 

практичних занять, залучення студентів до реальних виробничих процесів 

починаючи з молодших курсів. Серед ключових компетентностей, яких 

найбільше бракує випускникам, відзначенокомунікаційні вміння, здатність до 

аналітичного мислення та роботи в команді. 

У пропозиціях щодо вдосконалення програми наголошено на потребі 

посилення дисциплін з інформатики, матеріалознавства, стандартизації у 

будівництві, документообігу та вогнестійкості матеріалів. Також важливим є 

проведення спільних тренінгів і майстер-класів за участі практиків галузі. 

Отже, анкетування показало позитивну оцінку діяльності КФКАБУ та 

підтвердило актуальність освітньої програми, водночас окресливши напрями 

її подальшого удосконалення – насамперед посилення практичної підготовки, 

розвиток комунікативних та цифрових навичок здобувачів освіти, а також 

тіснішу інтеграцію навчання з вимогами сучасного виробництва.  


